®  impirtireala6sila7
RETINE! [ TABLA IMPARTIRII CU 6 |  [TABLA IMPARTIRII CU 7]

Igiena danturii

a:6=b a:7=b

b este de 7 ori mai mic decat a
b este a saptea partedin a

b este septimea lui a

RETINE! | b este e 6 orf mai mic decit a

b este a sasea parte din a
b este sesimea lui a

.8 ] 609
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2 ) Afs catul impartirilor:
12:6 b 25

1 Rezolvé inmutirile urmtoare si 4 proba prin operatia inverss:
7
T

49
70:
56:
3 ) Réspunde la intrebdri:
) Ce inseamné igiena oralé? (Im
) Ce trebuie s faci ca & ai dinti séndtosi? @
4 ) Pune semnele corecte: s sau
28] ]7=4 42[ ]6=7 7[5=35 7[J10=70
6[16=36 14[]7=2 54 16=9 60[ ] 6=10

w9[]7=7 4Je=24 7[08=56 61 5=30



5 Adevirat (A) sau fals (F)?
() « 6 este mai mic decit 42 de 8 ori.
() « 36 este mai mare decét 6 de 6 ori.
(] 3 se cuprinde n 21 de 7 ori.

D o 5 se poate scidea din 30 de 5 ori
pentru a obtine rezultatul 0.

() « 42 este de 6 ori i mare cect 7.
() « Sesimea Iui 36 este 6.
(] + Din 56 se poate scidea 9 de 7 ori.

6 ) Observa desenul, apoi calculeazi:
« produsul numerelor care se aflé in interiorul triunghiului,

3% : faT nr siin m‘ter‘iorul patratului; ‘
| | [ I
8114 6  catul numerelor in interiorul triunghiului si al patratului;

7 A [EEEEEEE [ [T1

o cétul numerelor aflate numai in interiorul patratului.

[TTTT] [1T

7 Completeazs casetele cu numerele lips3.

24:[ ]=8:2 54:[ ]=3e3 4e [ ]=34-6
9e[ =63 5e[]=3e5 7e D=8474z
3-D=3-3-Z 4Z:D=3-2 70:D=5-Z

8 ) Elevii dlaselor a 11-a au fost grupati conform tabelului de mai jos:

dasaallaA | dasaallaB | casaallaC

fete 7 18 12

bieti 14 6 8
 De céte ori sunt mai multi befi decst  De cite ori sunt mai putini béjeti decét
fete in dlasa a I1-a A? fete in clasa a II-a B?

[TTT [TTTTTT [TTTT [TTTT]
« Pentru a participa la o competitie de atletism, toti baietii din clasele a Il-a au fost
asezati in 4 grupe. Cati baieti au facut parte dintr-o grupa?
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®  impirtireala8sila9

[ TABLA IMPARTIRII CU 8 [ TABLA IMPRRTIRII CU 9

8:8=1

16:8=2

24:8=3

32:8=1

40:8=5

48:8=6

56:8=7

64:8=8

72:8=9

80:8=10

a:8=b a

BERER | |, o e 5o mai micdecita beste de 9 ori mai micdecit a
@) b este a opta partedin a b este a noua parte din a
1) Calculeazs:

16:8= 27:9= 48:8= 54:9=

32:8= 18:9= 72:8=( 72:9= ]

40:8=[1] 9:9= 80:8= 63:9=

2 ) Efectueazs impartirile si completeazi cu rezultatele corecte:
" P \

3 ) Completeaz3 propozitiile, alegénd dintre cuvintele de mai jos:
calculatoruluj, microbi, mesteca, televizorulu, s3 spdlsm

 Pe suprafata legumelor si a fructelor se afls si substante care ne
pot imbolnavi. Ca s3 evitsm acest lucru, trebuie fructele si
legumele inainte de a le manca.

® Pentru a fi sanitosi vom bine méncarea. Nu vom lua masa in
fata saua




12, Completeaz3 tabelul de mai jos, apoi réspunde la intrebare.

Fructe 6

Numér fructe 8 6
Pret total 8lei 121ei 16lei 10 lei 18lei
Pretbucatd | 8:8=1leu

« Catilei a platit bunica pe 2 mere, 1 ciorchine de strugure, 2 felii de pepene si 3 portocale?
[T ‘ [T [T T

Dach impértim un numér la 10,
rezultatul va i de 10 ori mai mic
decét numérul pe care I-am impérfit.

Exemplu
50: 1

a:10=b
RETINE! b este de 10 ori mic decat a
b este zecimea lui a

b este a zecea parte dina

1 Calculeaza zecimea numerelor:
20:10= [ | 70:10 = 90:10 =
60:10=]] 40:10 = 80:10 =

Orice numér impaiit la el Exemplu I
insusi dé catul 1. 5:5=1pentruci1e5=5 ‘|
7: 10:10=
6: 60:60 =
Dacs impértim un numr la 1, Exemplu 3
obtinem ca rezultat numérul pe 5:1=5pentruci5e1=5 /|
care I-am impértit. \ {

10:1=

40:1=




B Ordinea efectudrii operatiilor

Igiena
] incaltamintei
e Daci in exercitiu apar doar ADUNARI si SCADERI, acestea se efectueazs in ordinea
in care apar.

e Daci in exercitiu apar pe lang3 adunéri si scideri, INMULTIRI si IMPARTIRI,
efactudm mai intdi inmultirile si impértirile, apoi adundrile si sciderile, in ordinea

in care apar.
®.0 ®Q
52@16@14=50 3¥30710=501=3+3-5
36+14=50 =6-5
= 5
T
1) Alege rezolvarea corects: §
2)1006:2=1003=30
10e2+4:2= b)20+4:2=24:2=12
Q0+2=22
2)2+36:6=2+6=8 } |
2+4409:6=

08e9:6=12 ek
2)4e4:2+2=16:2+2=8+2=10
242e4:2+2= b)2+8:2+42=2+4+2=8
02+8:4=2+2=4

2 Pe un raft dintr-un magazin de incaltaminte s-au pus 6« 4 + 2 pantofi, iar pe alt
raft 6+ 4+ 2 pantofi. Pe care raft s-au pus mai mulfi pantofi si cu cit?
T

3 ) A&
diferenta dintre produsul numerelor 7 si 7 si catul numerelor 70 si 7.
[TTTTT [TTTT 1
chtul dintre produsul numerelor 6 5i 6 si suma numerelor 4 si 5.
1 0 1
suma dintre catul numerelor 18 si 3 si produsul numerelor 6 si
TT1 T

[ [
produsul dintre suma numerelor 37 si 63 si diferenta numerelor 1 i 0.



B Triunghiul

[TRIUNGHIU]

A Triunghiul are 3 laturi.

1 ) Traseazs conturul urmétoarelor figuri
‘geometrice si scrie ce sunt:

2 ) Figura de mai jos este format3 din 6 betisoare. Mutd dous behsoa(e astfel incat s&
obtii doud triunghiuri. Deseneaz4 figurile obtinute in dreapt

/

3 ) Observa desenele, apoi completeazé tabelul numérand figurile geometrice indicate:

B

DY ] ol
figura a)
figura b)
figura c)

4 stii s3 mnandi sénitos? Alege si incercuieste varianta corects!
= Cit mai multe legume si fructe in dieta noastra sunt sandtoase / nesdndtoase.

= Este indicat s3 mancam peste cit mai rar | it mai des.

= Dacs vom cosuma cel putin un litru de apé pe zi, vom fi sanétosi/ bolnavi

= Painea, cerealele, orezul, cartofii si pastele u fac parte | fac parte dintr-o dietd séndtoass.

(32)



4 Completeazi propozitile alegand dintre cuvintele de mai jos.
contagioass, méinilor murdare, oboseals, greatd
® Hepatita A este 0 boald si este cunoscutd si sub

numele de ,boala
® Cand ai hepatita A, suferi de febrd, , diaree, 1

varsdturi.
5 Noteazs cu A propozitile adevarate si cu F propoziie false.
[ Fetele cuboidului sunt dreptunghiuri.  [__] Baza conului este o sfers.
[ cuboidul are 8 varfuri. [ Bazele ciindrului sunt 2 cercuri.
[ cubul are 8 fefe. [] Fiecare faté a cubului este un pétrat.
[ Baza conului este un triunghi. [ Osferd este formats din dou cercuri.

6 ) Uneste corpul geometric cu descrierea corespunzitoare:

« fetele au formé de patrat

» are doud baze in formd de cerc

« feele au forma de dreptunghi

« nu are varfuri si seamana cu o minge]

7 ) Coloreaz imaginile care corespund descrierilor de mai jos:

==
i/ = m
2) dous sfere sunt asezate pe un cuboid (cu rosu)
b) in stanga cilindrului este un cuboid (cu verde)




5 Priveste rigla de mai j

® Cati centimetri aratd
rigla?

® Coloreaza pe rigld o
portiune de 5 mm.

PE— B_am — 9 _m
e mom — 9 _m
—_— 0_cm B _om

7. Foloseste rigla si deseneazé lini de 1 cm, 2 cm, 3 cm, 4 cm, 7 cm si 12 cm.
17 T

2cm )

I [

Er

8 Numeroteaz3 buctile de teavéi in ordinea descrescatoarea lungimii lor.
= % o

9 Noteaza cu A proporitille adevérate si cu F pe cele false.
() Tabla are o Iitime de 3 m.
() istanta dintre Bucuresti si Brasov este de 5 km.
(] insitimea mea este de 200 cm.
(] Blocul are o insitime mai mare de 5 m.
(] camera mea are o lungime de 40 cm.
(] clasa mea are o lungime mai mics de 20 m.
(] Muntele are o inéltime de 200 m.
() Lungimea unei cutii de pantofi este mai mics de 80 cm.




2 ) Cu trei céni de apd umplem o sticlé. Cite céni sunt necesare pentru a umple 3 sticle?
[T [TT
3 intr-o sticld punem 1 / de ap4 si acelasi volum de ap3 il punem in 4 cni.

1717

AR (B0 T

4 ) Cu sucul din doud sticle umplem 6 pahare.

B - 000000

» Cate pahare se pot umple cu sucul dintr-o singurd sticla?
T 11 [T [

» Céte pahare se pot umple cu sucul din 5 sticle?
1 [TT 1
5 0 oaie bea zilnic 8 ¢ de ap3.
2) Cati litri de apé bea intr-o séptimans? || | [TT
b) in cte zile va bea oaia 80 ¢ de aps?
[ [ [

[ L1
) Dac fermierul are 10 oi, céte zile le ajung oilor cei 80 ¢ de aps?

[ [TTT [T

[T [T

6 ) Noteaz3 cu A proporitiile adevirate si cu F pe cele false.
(O fntr-un pahar incap 2 ¢ de suc. () Pot umple o cads cu apa din 15 céni.
iintr-0 sticlé o mésor folosind lingurita. intr-o sticlé incap 10 ¢ de apé.
di 15 o mésor folosind lingurita. () T ol incap 10 ¢ d
In butoi contine mai mult de 20  de apa. u géleata pot umple un acvariu.
Un b itde 20 £ deaps. () Cu gileat I



B Monede si bancnote

Electricitatea.

-
i
1
1
i

i
2 Calculeazi:
200lei - 140 lei = | [ |lei Sleie2+3leied= [ [ | |lei
50lei:5=| | [ |lei 2lei-50bani=| | | | bani

10leie7 =1 [ llei S0banie6=[ [ [ | lei
5 T 1
3 Daci Ana are 4 bancnote de 10 lei si 3 bancnote de 5 lei, iar sora ei, Maia, are o
bancnots de 50 lei si 8 monede de 50 bani, afl care fatd are mai muli bani si cu cat.
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6 ) Completeazs tabelele urmétoare:

a |18 | 4 10 Defmpériit | impartitor | Cat
b | 7 10 | 5 2
; 6

a:2 6 =

be3 2 6 s

7 ) Cativa prieteni si-au notat datele de nastere in urmétorul tabel:

Nume Data nasterii m 3) Care este cel mai tanér dintre ei?

Ana 15 martie 2003

Tudo" | § priie 2004 & b) Dar cel mai in varsta?

Adina 3 martie 2005

Laura 15 august 2004

o] 27 noimebrie 2002 | ™ ) Cti copil sunt nascuti in aceeasi lun?
Cristi__| 18 lnuarie 2003 | ——————————————————

m d) Ordoneaz} copiii din grup in ordinea descrescitoare a vérstei.

W Recapitulare

1 Scrie orele indicate de fiecare ceas (dimineata si dupé-amiaza):

2 Priveste calendarul lunii aprilie, apoi completeaz3 spatiie libere:

Luni 4 n 18 | 25 | +lunaincepepe1,introzide
Marti 5 | 12 | 19 | 26 | - Vacanta de primévari a inceput pe 16 aprilie si
e o 13 [ 20 | 27 | @ Quret 11 zile. In ce zi ne-am fntors la scoals?
Jol T[22 | g saptimans din lund incepe pe data de
Vineri | 1 | 8 |15 | 2|28 intr-o 7i de
Sambatd | 2 | 9 | 16 | 23 | 30 | . Zilele de duminica sunt in numér de
Duminicd | 3 017 | u




PROBA DE EVALUARE |

1) Numeste unitatea de mésuré pentru fiecare:
» timpul petrecut la scoald = ora
« indltimea unei usi
 merele dintr-o lada
« valoarea unei biciclete
« apa dintr-o galeats
« zah3rul dintr-o cand
« distanta dintre Bucuresti si Constanta
« durata unei recreatii
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2 Alege dintre obvectele de mai jos pe acelea care, impreuné, cantéresc 800 g.
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